

省社科联2018年7—8月份大事记

7月3日至6日 省社科联党组书记、常务副主席刘德海带队，赴徐州开展“三个一百”专题调研。

7月7日 生态文明贵阳国际论坛2018年年会“智库建设与绿色发展”主题论坛在贵阳举行，300余名嘉宾、代表就智库如何加强合作、开展生态文明建设进行探讨。省社科联党组副书记、副主席汪兴国出席论坛。

7月9日至11日 广西社科联副巡视员、秘书长何明率调研组一行10人来江苏进行工作调研。省社科联组织座谈会，党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组副书记、副主席汪兴国及相关处室负责人参加座谈。双方就智库建设、组织机构、学术研究、学会管理、社科评奖、社科普及、省社科联在指导联系和资助市县社科联等工作进行广泛交流。调研组随后还赴扬州、高邮社科联进行调研座谈。

7月10日 省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席省残联第七次代表大会开幕式。

7月12日 省社科联组队参加省级机关第三届运动会拔河比赛。

7月12日 省社科联举办机关党建信息员培训，邀请省级机关工委相关处室负责人，对省级机关党建信息化工作平台建设背景、实际操作、考核要求等作了详细讲解，各党支部书记和信息员参加培训。省社科联党组副书记、

副主席汪兴国在培训前提出工作要求。

7月14日 省社科联组队参加省级机关第三届运动会投篮比赛。

7月16日 省委省级机关工委副书记朱学山一行到省社科联走访调研机关党建工作。省社科联党组书记、常务副主席刘德海介绍了今年来机关党建工作总体情况，就推进《2018年省级机关部门单位党组（党委）落实机关党建引领责任清单》、解放思想大讨论活动、落实意识形态责任制、学术社团党建工作等情况作了交流，并汇报了下一步工作打算。党组副书记、副主席、机关党委书记汪兴国主持座谈会。

7月17日 由省社科联主办、《江苏社会科学》杂志社承办的“学术评价与学术期刊发展”高端研讨会在南京召开。省社科联党组书记、常务副主席、《江苏社会科学》编辑委员会主任刘德海研究员，《新华文摘》原总编辑张耀铭编审，全国高等学校文科学报研究会副理事长朱剑编审，《南京师范大学大学学报》（社科版）副主编杨嵘均研究员，《济南大学学报》（社科版）主编武卫华研究员、编辑部主任傅强，《湖南社会科学》主编吴纪宁研究员、副社长刘峰，南京大学政府管理学院闫小波教授，省社科联秘书长、《江苏社会科学》主编李静研究员等先后作主题发言。会议由省社科联党组副书记、副主席、《江苏社会科学》编辑委员会

副主任汪兴国主持。

7月23日至28日 省社科联党组成员、副主席徐之顺率队赴俄罗斯开展学术交流。

7月24日 发布《关于在全省性社科类学会中建立党建工作联络员的通知》。

7月25日 2018年度江苏省社科应用研究精品工程课题拟立项项目公示。共评定重点资助项目50项，一般资助项目150项，立项不资助200项。

7月26日至8月9日 省社科联在“江苏社科网”上公示已通过形式资格审核的省第十五届哲学社会科学优秀成果奖申报成果，对申报成果的著作权和学术规范方面的异议接受社会举报。

7月31日 省社科联召开全体人员会议，党组书记、常务副主席刘德海传达学习省委书记娄勤俭在省委十三届四次全会第一次全体会议上的讲话精神，并就解放思想、推动工作高质量发展进行专题学习研讨。

7月31日 省社科联召开半年工作总结会及工作务虚会，省社科联党组成员、机关全体人员参加会议。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持会议。会上，机关各部门负责人分别总结了上半年工作，汇报了下半年主要安排；根据省委解放思想大讨论工作部署，结合省社科联今后发展及部门工作对标找差，建言献策。

8月2日 浙江省社科联党组书记、副主席盛世豪一行5人来江苏调研社科强省建设相关工作，江苏省社科联领导刘德海、汪兴国、徐之顺及研究室、学会部负责人与浙江同行座谈交流，重点介绍了我省自2012年制定社科强省建

设《实施意见》以来在繁荣哲学社会科学、推动社科事业发展方面的决策部署、工作举措和进展成效。浙江同行也向我们介绍了制定浙江省社科联群团改革方案的具体内容和进展情况，并交流了学会党建工作做法。浙江省社科联党组成员、副主席邵清和党组成员、秘书长谢利根参加调研。

8月3日 省社科联公布江苏省社科应用研究精品工程课题立项名单。自今年4月发布申报通知以来，经过申报受理、专家评审、网上公示和省社科联党组审定等程序，从全省200多家单位申报的1900余项中确定立项项目400项。其中，重点资助项目50项，一般资助项目150项，立项不资助项目200项。

8月8日 省社科联在南京召开年度社科普及项目资助评审会。会议通报了2018年全省社科普及项目资助计划，27家重点资助项目申请单位代表对申报项目进行了推介汇报。来自省人大、省科协、南京大学的专家以及13个设区市社科联社科普及工作部门的负责人对各家申报的社科普及一般资助项目和重点资助项目分别进行了综合评审。省社科联机关纪委对评审工作全程监督。

8月13日至16日 《江苏地方文化史》书稿集中审稿工作在宁进行。13位省内外知名文史专家学者作为各市卷主审专家参加审稿。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联规划办主任许益军出席审稿启动会，江苏人民出版社总编辑府建明出席审稿总结会，省社科联党组成员、副主席徐之顺主持审稿工作。

8月14日 江苏省哲学社会科学界第十二届学术大会征文公告发布。

8月15日 省社科联2018年度学会重点学术活动和学术著作出版经费资助项目公示。

8月16日至17日 省社科联党组副书记、副主席汪兴国带队，组织机关党支部书记（委员）赴盱眙开展为期2天的集中培训。淮安市委宣传部副部长杨恒忠，盱眙县委常委、宣传部长张晓红和县社科联主席陈国栋与省社科联一行交流了当地党建工作做法和社科工作情况。

8月20日 参加省第十五届哲学社会科学优秀成果奖初评工作的各学科组联络员集中进行动员培训，明确职责要求，讲解工作要领。省社科联党组副书记、副主席汪兴国对联络员提出增强大局意识、责任意识、服务意识和纪律意识的工作要求。

8月21日 江苏省哲学社会科学界联合会2017年度部门决算公开。

8月22日 2018年度江苏省社科应用研究精品工程高校思想政治教育专项课题拟立项项目公示。共评定重点资助项目15项、一般资助项目45项、立项不资助项目70项。

8月23日至9月1日 省社科联组织省第十五届哲学社会科学优秀成果奖初评工作，288名省内外专家先后对进入初评的2484项成果“背靠背”进行审读评分。23日下午，省社科联党组书记、常务副主席刘德海视察初评工作现场。

8月27日 省社科联八届八次常务理事会在宁召开。省社科联主席、南京大学党委书记张异宾作上半年理事会工作报告。省社科联党组书记、常务副主席刘德海传达学习全国宣传思想工作会议和省委十三届四次全会精神。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持会议。省社科联八届理事会常务理事、机关部室有关人员近60人

参加会议。

8月28日 省社科联在南京召开各市社科联主席会议。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持会议。13个市社科联总结了今年上半年工作特色，交流了下半年重点工作安排。各市社科联主席、副主席、省社科联有关人员近40人参加会议。

8月28日 省社科应用研究精品工程高校思想政治教育专项课题已完成申报受理、专家评审、网上公示等程序，经江苏省社科联党组审定，共评定重点资助项目15项、一般资助项目45项、立项不资助项目70项。

8月29日 由辽宁省社会科学界联合会主办的东北三省一区社科联协作会议在营口召开，辽宁省、吉林省、黑龙江省、内蒙古自治区，以及特邀参会的江苏省和山东省社科联相关负责人参加会议。省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席会议，围绕社科智库服务党委政府科学决策等方面作了专题报告。

8月30日至31日 新时代新型智库建设高端论坛暨第四届新型智库助推科学决策研讨会在云南省腾冲举办。省社科联党组成员、副主席徐之顺出席会议，围绕发挥社科联职能优势、推进新型智库建设作主题发言。该活动由云南省社科联与同方知网（北京）技术有限公司共同主办，保山市社科联和腾冲市委宣传部协办。来自全国社科联、社会科学研究领域专家、学者170余人聚集腾冲，交流探讨“新时代新型智库建设”。

（省社科联研究室 李启旺）